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* 3aKpenmUTb OCHOBHbIE ANrOPUTMBL
peleHua 3a4a4 Ha aHAIU3 U
npeobpasoBaHUe TekcTa;

* pa3BUBATb NIOrMYECKOe MbIlneHue ;

* PaCLWUpPATL Kpyrosop;

* pa3BUBATbL MO3HABATENbHbLIU UHTEpeC;
* BOCMUTHLIBATb UHPOPMALIMOHHYHO
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1. Yto 9Bngetcsa pesynbTaTtom
PYHKUMU, NpeaHAa3HAYeHHbIX Ans
BLINOJIHEHUA onepauuu Haa
CTPOKAMU?

1) Ctpoka unu yucno.
2) TonbKo CTPOKa.
3) TonbKko yucno.




2. YTO0 9Bngetca pesynbTatom
Aectemna @yHKUumm LEN(a$) ?

1) AnuHa cTpoku.
2) Koa cumsona.
3) TTepBbIiv cumeon.
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3. Hna kaxporo nu cumeona umeertc
KoA?

1) da.
2) Her.
3) Ona HekOTOpbLIX.
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4. Kakas gyHKUUA NepeBOAUT CUMBO
B Uncno?

1) Val(A$)
2) STR$(X)
3) LEN(A$)
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5. Kakaga yHKUUa NnepeBoAUT YUCNO
CUMBOJST?

1) CHR(X)
2) LEN(X%$)
3) Str$(N)
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6. MoxeT nu 3HauyeHue PyHKLUUU
LEN(a$)6b1Tb pasHbIm 300?

1) da.
2) Her.
3) B oTAaenbHbIX cryyaax

4@‘

\




/. BepHo nu uto cumeoner "A" n "a”
UMeErOT OAMHAKOBbIE KOAObI?

1) da.
2) Her.
3) B otAaenbHbIX cryyaax




8. BepHO nu paseHcTBO

a$ = MID$(a$,1,LEN(a$)) ?
1) da.

2) Her.

3) B oTAaenbHbLIX cryyaax
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9. Kakoe cnoBo Ha3bIBAETCA NYCTLIM:
1) nu

2) W W
3) 1) )}




10. Kak cpaHUBArOTCA ABA CJIOBA MEX
coboun?

1) [1se cTpOKU HA3bIBAFOTCSA PABHLIMM,
ecyl1 OHU paBHLI NO ASIUHE.

2) [Be cTpOKU HA3bIBAFOTCA PABHLIMU,
ecniv BCe CUMBOJIBI OAHOW CTPOKMU
eCcTb B APYrow.

3) [Be CTpOKU HA3bIBAFOTCA PABHLIMU,
eCl1 OHU paBHLI MO ASIHE U
COBNAAGHOT NOCUMBOJSIbHO.




11. Yt0 BbINONHSAET PpaArmMeHT
NPOrpaMMBbI?
Strl$ = "ABCDEFGH"
Str2$ = "abcdefgh”
Mid$(Str2$, 3, 4)=strl$.
B pesynbTarte BblnonHeHUa AGHHOU
npoLeAnypbl CTpoka b6yaeT Takou:

1) STR2$= "abABCDgh”
2) STR2$= "abABCDEGHgh"

3l STR2$= "abABCDcd"




12. Yro sbInonHgeT pparmeHT cneayroule
NpOrpammbr?
FOR I=1 TO LEN(A%)
PRINT MID$(A$,1,I)
NEXT I

1) TTeuataeTt BCe noacnoea AGHHOro cnoesa
A$, HaumHarowmecs ¢ ero nepsou
6yKkBbI, NO BO3PACTAHUIO UX ANUH.

2) TTeuaTaeT BCe noacnosa AAHHOro Criosa
A%, HaumHarowmeca ¢ ero nepsou
6yksbI, NO y6LIBAHUIO UX ANUH.

3) TTeuaTtaeT BCe noacnosa AAGHHOro CnoOBa

A%, HauuHaiowmecs c ero nocneaHeu
=0YyKkBbI, NO BO3PACTAHUIO UX AJIUH.




13. YTO0 BBINOMHSET PpaArmeHT crneapyroleu
NpOrpaMMmbI?
FORI=1TOLEN(A%)
IF MID$(A$, I, 1)="a"THENS=5+1
NEXT I
1) TTeuataer 6ykBy "a

2) TTpou3BOAUT NOACHET YUCNA BXOXAEHUM
6ykebI "a” B 3a4GHHOM TeKcTe.

3) TTpou3BOAUT NOACYUET YUCIA BXOXKACHUM
6ykBbI "a” B Ha4yane TekcTa.
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PU3KYSIbTMUHYTKA
CHauyana - oTAbIX
TTanbmuHr
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TTucbmo Hocom CKBO3b NANbLibI




Komnnekc vora







damumina WU. O.

OT1BeThI
HA TeCT

1
3aJavya

2 3a1a4a

3
3ajga4a

AJiekceeB lanui

3akyTHbId UTOpH

Ko3sioBa Kpucruna

MemanoBsa AJjJia

MemepsikoB Cepreu

MyxasipoBa /Ilunapa

IToaocenxo BoBa

CaapikoBa AJjieHa

Tpoeryoosa I'aiuna

a JInasa




Cnacubo 3a BHUMaHuUe




